
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 23/04-АМЗ-2018

о нарушении антимонопольного законодательства

 

«01» февраля 2019 года                                                                            г.
Чебоксары

 

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела №  23/04-
АМЗ-2018  о нарушении антимонопольного законодательства (далее
- Комиссия) в составе:

в отсутствии представителей заявителя «…» и ответчика 
индивидуального предпринимателя Ерофеева В.Н. (далее – ИП
Ерофеев В.Н.)

 рассмотрела дело № №23/04-АМЗ-2018, возбужденное в отношении
               ИП Ерофеева В.Н.  по признакам нарушения статьи 14.8
Федерального    закона    от   26.07.2006 г.  № 135-ФЗ   «О защите
конкуренции» (далее – Федеральный закон №135 – ФЗ «О защите
конкуренции), выразившегося в неисполнении предупреждения
Чувашского УФАС России №04-05/7831 от 26.10.2018, а именно
неиспользовании карт для безналичной оплаты проезда на
маршруте №630 «Ядрин-Шумерля».

 

УСТАНОВИЛА:

В   Управление Федеральной антимонопольной службы по Чувашской
Республике – Чувашии (далее – Чувашское УФАС России)
26.07.2018                                       (вх. 04-05/4553) поступило обращение
Ядуванкиной А.С., в части отказа приема транспортной карты ЕТК на
маршруте  ИП Ерофеева В.Н. №630 «Ядрин-Шумерля».

По результатам  рассмотрения обращения, в связи с выявлением в
действиях ИП Ерофеева В.Н. №630 «Ядрин-Шумерля» признаков
нарушения статьи 14.8 Федерального закона №135- ФЗ «О защите
конкуренции» в порядке  части  1 ст. 39.1 Федерального закона №135-
ФЗ «О защите конкуренции»  хозяйствующему субъекту выдано
предупреждение о прекращении действий, выраженных в  не
использовании карты для безналичной оплаты проезда на маршруте



№630 «Ядрин-Шумерля».

На заседание Комиссии  ИП Ерофеев В.Н. представил письменные
пояснения, на предмет того, что  спорное предупреждение получено
им после истечения срока для  его исполнения.

Послу получения предупреждения ИП Ерофеевым В.Н. терминал
установлен, но в настоящее время, не используется, в связи  с тем,
что пассажиры (преимущественно сельское населений) не имеют
карт для оплаты ЕТК, и следовательно, не используют их в качестве
оплаты проезда.

 ИП Ерофеев В.Н. ходатайствовал о рассмотрении настоящего дела
без его участия, в связи с невозможностью явки.

В связи с необходимостью получения дополнительной информации,
руководствуясь частью 2 статьи 47 Федерального закона № 135-ФЗ
«О защите конкуренции», Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1.  Рассмотрение дела № 23/04-АМЗ-2018 в отношении ИП Ерофеева
В.Н. отложить.

2. Назначить рассмотрение дела № 23/04-АМЗ-2018 на  11 февраля 
2019 года в 15 час. 00 мин. по адресу: г. Чебоксары, Московский пр.,
д. 2, каб. 106.

 

Явка сторон по делу или их уполномоченных представителей
обязательна.

«…»


